

## ОТЗЫВ

### научного руководителя

на диссертацию Горянской Инны Вячеславовны на тему: «Повышение эффективности работы транспортной компании на основе рационального ресурсного обеспечения перевозочных видов деятельности» по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (Транспорт и логистика) на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

#### *Общая характеристика соискателя*

Горянская Инна Вячеславовна в 2022 году кончила аспирантуру федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет транспорта» РУТ (МИИТ) по направлению 38.06.01 «Экономика». В настоящее время работает заместителем руководителя департамента транспорта АНО «Инновационного инжинирингового центра».

Горянская Инна Вячеславовна является творческим исследователем, зарекомендовавшим себя как работоспособный и ответственный ученый, который занимается решением актуальной научной проблемы, связанной с совершенствованием методического инструментария для формирования системы эффективного ресурсобеспечения перевозочных видов деятельности транспортной компании, реализующей перевозки грузов и пассажиров на железнодорожном транспорте.

Во время работы над диссертацией Горянская Инна Вячеславовна проявила себя зрелым ученым, владеющим современными методами познания. Результаты, полученные Горянской Инной Вячеславовной в ходе формирования целей и задач исследования, сборе и обработке экономической информации, позволяют сделать вывод о ее высокой научной квалификации, что дает возможность ей успешно применять современные экономические методы при решении широкого круга поставленных задач.

*Актуальность темы диссертации, теоретическая и практическая значимость результатов исследования*

Диссертационное исследование Горянской Инны Вячеславовны направлено на совершенствование системы рационального обеспечения ресурсами и оценки влияния факторов ресурсосбережения на эффективность перевозочных видов деятельности на основе разработанных предиктивных моделей.

В диссертационном исследовании разработан и апробирован инструментарий, имеющий научную новизну и практическую значимость.

Результаты научного исследования Горянской Инны Вячеславовны были доложены и обсуждены на научно-практических конференциях, опубликованы в 12 научных статьях, в том числе 4 статьи опубликованы в журналах, входящих в перечень ВАК России.

*Личный вклад соискателя в полученные результаты*

Диссертация Горянской Инны Вячеславовны, представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук, является завершенной научно-квалификационной самостоятельной работой, выполненной на высоком научном и методическом уровне.

Автором лично предложен инструментарий для расчета прогнозной стоимости продукции, приобретаемой транспортной компанией для реализации перевозочного процесса с учетом влияния изменения цен на сырьевые ресурсы и риска удорожания стратегической номенклатуры продукции для сдерживания ценового давления поставщиков ресурсов.

Автор непосредственно участвовал в сборе и обработке информационной базы, разработке методик, апробации результатов исследования, публикации их результатов.

*Общее заключение*

Личностные качества соискателя, его компетенции в предметной области исследования, объем его работы с литературными источниками, теоретическая и практическая значимость научного исследования позволяют считать Горянскую Инну Вячеславовну достойной присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (Транспорт и логистика).

Шкурина Лидия Владимировна,  
доктор экономических наук (08.00.05 –  
Экономика и управление народным  
хозяйством (экономика, организация и  
управление предприятиями, отраслями и  
комплексами – транспорт), профессор,  
заведующий кафедрой «Экономика, финансы  
и управление на транспорте»

Л.В. Шкурина

Адрес: Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет транспорта», 125190, г. Москва, ул. Часовая, д. 22/2, тел. 8 (499) 151-19-26, e-mail: shkurinalv@mail.ru

Я, Шкурина Лидия Владимировна, даю согласие на включение своих персональных данных, содержащихся в настоящем отзыве, в документы, связанные с защитой диссертации Горянской Инны Вячеславовны, и их дальнейшую обработку.



« 20 » *декабря* 2023 г.

Л.В. Шкурина

*Лидия*

*Л. В. Шкуриной* заверяю

СПЕЦИАЛИСТ  
ПО ПЕРСОНАЛУ  
ДУБИНЕВИЧ Н.В.